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Beste tolk,

Wij wensen u bij deze te informeren over de wijzigingen die wij graag zouden willen doorvoeren aan onze berekeningen om het bedrag van uw verplaatsingskosten te bepalen. 

Naar analogie van het koninklijk besluit van 22 december 2016 tot vaststelling van het tarief voor prestaties van vertalers en tolken in strafzaken op vordering van de gerechtelijke overheden, inzonderheid artikel 4: “de vorderende overheid roept de tolk op die zich zo dicht mogelijk bij de te leveren prestatie bevindt”, wil de dienst Voogdij een limiet invoeren voor de verplaatsingskosten van de tolken. Wij informeren u dat wij opteren om een bovengrens van 200 km heen en terug toe te passen op de afstanden die u aflegt tussen twee prestaties. Die bovengrens geldt vanaf 1 september 2017.

Voorts stellen wij u ervan in kennis dat de afstand wordt berekend volgens de werkelijke afstand, dus bijvoorbeeld het traject tussen uw woonplaats en de plaats van de prestatie. De berekening van de afstanden noodzakelijk voor de regeling van de verschuldigde vergoedingen, in toepassing van het tarief van de gerechtskosten in strafzaken, is bepaald door het “Boek der wettelijke afstanden”, met andere woorden, de wettelijke afstanden zijn dus niet meer van toepassing. Om de exacte werkelijke afstand tussen twee plaatsen te kennen, kunt u gebruik maken van een tool of website zoals Google Maps, Mappy of ViaMichelin. In dat verband wordt u verzocht om te kiezen voor de snelste route.

Hoogachtend,
Brussel,

Voor de Minister van Justitie, 
De Adviseur-generaal 



Marc TYSEBAERT.
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